

亚运会足球比赛国足今晚开踢,国足主帅: 有信心踢出好成绩

今晚7时30分,中国男足亚运队将迎来杭州亚运会的首场比赛,对手是印度队。“我们已经为亚运会比赛备战了6个多月,很期待比赛到来。”9月18日,球队主帅久尔杰维奇说,“我对每名队员都充满期待,我努力让他们有足够的默契来应对未来的比赛。”

从9月2日再次集中开始,中国男足亚运队已在中泰基地进行了半个月的备战。其间,球队在首周安排了一天两练,随后又与浙江队进行了教学赛,以便更快地适应高强度对抗。备战当中,中国男足亚运队还组织了以“爱国主义、集体主义荣誉感”为主题的思想教育,观看了中国三大球在大赛上夺冠的纪录片。值得一提的是,中国足协还专门选派了优秀裁判代表来到队里进行最新判罚规则调整的宣讲。

上周六上午,中国男足亚运队正

式进驻杭州亚运村。由于足球项目开赛相对较早,他们也成了本届亚运会中国体育代表团各运动队中最先亮相赛场的一支队伍。为此,全队上下既有压力也有动力,均希望首战能够取得“开门红”。“球队已经为这场比赛进行了针对性训练,大赛的首战很重要,我们届时需要更快进入比赛状态。”队员朱辰杰说。作为入选亚运队的3名超龄球员之一,老将谭龙希望用经验帮助球队:“我要起到老大哥的作用,帮助年轻球员一起打好比赛,走得更远。”

在此前参加过的亚运会比赛中,中国男足成绩平平,最佳战绩是1994年广岛亚运会的亚军。当年那支球队中的范志毅、区楚良、黎兵、高峰等后来都成了国家队的绝对主力。不过由于杭州亚运会延期举行,2001年龄段(U22)的队伍也可以参赛。这对中国

男足亚运队而言显然是有利的。此外,在球员的比赛经验方面,这支中国男足亚运队中的核心球员大都在中超联赛中担任主力或主要轮换球员,如来自上海申花队的朱辰杰、戴伟浚等。在今年6月金华举行的中韩亚运队对抗赛两回合比赛中,中国男足亚运队虽然首回合1:3不敌对手,但第二回合却以1:0战胜了韩国队。要知道,韩国亚运队是本次杭州亚运会所有参赛队中整体实力最强的球队,能够在赛前收获这样一场胜利,对中国男足亚运队来说非常提振士气。

“我们的首要目标肯定是从小组出线。当然,以往的执教经验告诉我,在这样的大赛中,没有所谓容易对付的球队或者绝对不可战胜的强队,每一支球队都值得尊重和为此做认真准备。因此,我们会重视每个对手,努力去拼每场比赛。”久尔杰维奇说。(李立)

传递绿色环保理念 杭州亚运开幕式 将改放“数字烟花”

本报讯 璀璨的烟花往往是重大体育赛事开闭幕式的一大看点。杭州第19届亚运会开幕式将改“实物烟花”为“数字烟花”,以此传递绿色环保理念,这是开幕式主创人员9月17日下午向媒体披露的。

杭州亚运会开幕式总导演、总制作人沙晓岚介绍说,杭州亚运会秉持“简约、安全、精彩”的原则,将在开幕式这一全球聚焦的时刻传递绿色环保的理念,这是改用“数字烟花”的原因。

“取消烟火燃放,我们下了很大的决心,因为只要燃放烟花,空中就一定会有烟尘、粉尘。”沙晓岚表示,通过数字科技,开幕式也能将灿烂的烟花呈现在现场观众和媒体观众面前,特别是对媒体观众而言,数字烟花的效果不亚于真实烟花。

沙晓岚透露,通过机位可以为观众展现不同角度的烟花效果,“我们用虚拟技术做的烟花可能更漂亮,因为平时看烟花大家都是仰视,而在媒体上,观众可以俯视,有从上往下看的效果”。

(新华)

市十一运会跆拳道比赛结束

□记者 田秀忠

本报讯 9月15日至17日,平顶山市第十一届运动会暨第六届全民健身大会竞技组跆拳道比赛在市体育运动学校圆满结束。

共有来自全市9个县(市、区)的

140名运动员参加比赛。比赛共产生4个组别13个级别的冠军:湛河区代表队共获得5枚金牌,其中男子甲组的张智勇,女子甲组的可筱颖,女子乙组的温竣迪、陶雨菡、李静怡各获得1枚金牌;宝丰县代表队获得4枚金牌,其中男子甲组的于朝行、曲德鉴,男子乙组

的胡壹博,女子甲组的董艺娟各获得1枚金牌;汝州市代表队获得3枚金牌,其中男子乙组的冯恒鑫、张思远,女子甲组的白欣玉各获得1枚金牌;卫东区代表队女子乙组的朱心莹获得1枚金牌。宝丰县和舞钢市代表队获得体育道德风尚奖。



“宝丰酒”杯 鹰城首届“文明中国风”集体婚礼 火爆报名中

主办单位: 市委宣传部、市民政局、市文广旅局、市总工会、团市委、市妇联
承办单位: 平顶山日报社、市城乡一体化示范区管委会
冠名单位: 宝丰酒业有限公司 **协办单位:** 中国邮政集团有限公司平顶山市分公司



免费报名、中式婚礼,有开扇、跨鞍、撒谷、拜堂等流程

新人将被聘请为“移风易俗宣传大使”,
收到主办方赠送的“新婚大礼包”,
还可在《平顶山晚报》进行结婚官宣,留作纪念。

喜讯电话:0375-2877520、13781062721

礼服提供:唯爱婚纱、凯盛家纺

加入集体婚礼让你的婚礼更难忘!

欢迎各类商家洽谈合作 财富热线:15516065520

时间:9月22日(农历八月初八)上午10点
地点:示范区市民广场(音乐喷泉广场)



情定金秋鹰城 共创美好未来